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Results are based on telephone interviews conducted October 7-11, 2015 with a random sample of -1,015—
adults, aged 18+, living in all 50 U.S. states and the District of Columbia.



29. Roughly how much money do you think you personally will spend on Christmas gifts this year?

TRENDS FOR COMPARISON (OCTOBER OF PREVIOUS YEARS):

Mean

$1,000  $500-  $250-  $100-  Under No (w/
or more 999 499 249 $100 opinion Median Z€ero)







30. Is that more, less, or about the same amount as you spent



